
OPTIMIST WORLD CHAMPIONSHIP 

LOKALITA Riva del Garda, Taliansko 

ČTK SÚSTREDENIA 808 

TRÉNER Jakub Kaňuk 

TEAMLEADER Ján Kaňuk 

TERMÍN 30.06. - 10.07.2021 

ÚČASTNÍCI 

Č MENO A PRIEZVISKO LODNÁ TRIEDA PORADIE 

1 Lívia Holešová Q 231/259 

2 Kristína Kaňuková Q 244/259 

3 Tomáš Babinčák Q 245/259 

4 Michal Rolík Q 250/259 

5 Emma Maria Sopuchová Q 257/259 

                      

ZHODNOTENIE: 

 Aj tohtoročná jachtárska sezóna bola poznačená obmedzeniami proti šíreniu COVID-

19. Jarná príprava, ktorá je zásadnou musela byť pozastavená a s ňou aj zrušená prevažná 

väčšina reprezentačných sústredení. S ustupujúcimi obmedzeniami sa dalo trénovať prakticky 

len v domácich podmienkach na lokálnych vodách a k uvoľneniu došlo až začiatkom júna. 

Potom ako sa minulý rok Majstrovstvá sveta neuskutočnili, boli presunuté na tento rok bez 

toho aby sa menil organizátor. Garda je jachtársky raj kde je pravidelný vietor a aj keď je to 

veľké jazero kde sa vedia spraviť väčšie vlny stále je to jazero kde sú poryvy a zmeny vetra tak 

ako sme naučení z našich podmienok...   

  

Majstrovstvá sveta sú po Olympijských hrách druhé najväčšie preteky. Raz za 

niekoľko rokov sa konajú v Európe a preto sme si túto príležitosť nemohli nechať ujsť. Aj 

keď sme výkonnostne nemali na zajazdenie výsledkov, bola to skvelá príležitosť porovnať sa 

s tými najlepšími z najlepších a zažiť tú neskutočnú atmosféru ktorú Taliani pozdvihli na 

najvyššiu úroveň. Majstrovstiev sveta sa môže zúčastniť maximálne 5 pretekárov z krajiny. 

Za nás to boli Kristínka Kaňuková, Lili Holešová, Emma Mária Sopuchová, Miško Rolík 

a Tomáš Babinčák. 

Pre všetkých to bola premiérová účasť na Majstrovstvách sveta. Našim cieľom bolo čo 

najviac sa naučiť. Snažili sme sa využiť každé rozjazdenie na to aby sme išli s tými 

najlepšími, všímali a snažili sa opakovať zásadnú prácu na vlnách, obraty, halzy, a pod.  



 

Každým dňom sa naši jazdci zlepšovali po technickej aj taktickej stránke a s humorom 

sme konštatovali, že keby boli ešte aspoň troje takéto Majstrovstvá po sebe, boli by sme na 

tých tretích možno aj na medailových priečkach ... Cieľ ktorý sme si stanovili sme však 

s istotou splnili a bolo vidieť že to našim pretekárom veľmi pomohlo. Získali väčšiu 

sebadôveru a množstvo hodín na vode v skvelých podmienkach ich posunulo o level vyššie.  

 

Zo začiatku sme sa museli naučiť presadiť na štartoch, kde bolo potrebné minimálne 2 

minúty do štartu držať pozíciu, neskôr keď sme zlepšili štarty sme sa snažili udržať na čistom 

vetre na prvej stupačke a neskôr keď sme zvládli aj to sme sa pasovali s jazdou na vlnách, 

bočákmi a dlhými zaďákmi...  

Všeobecne som za všetkých veľmi rád, že sa dokázali udržať so skupinou a sami 

pochopili, že keď zvládnu dobre odštartovať a udržia sa na čistom vetre dokážu zajazdiť aj 

pekný výsledok. Dôkazom boli aj niektoré otoče prvej bóje okolo 10 miesta. Skúsenosti, 

technika aj taktika im však chýbali na to aby to udržali až do cieľa. Mnohí sú v úvode 

najlepších „Opťáckych rokov“ a majú pred sebou veľmi pekné obdobie, v ktorom môžu 

rýchlo napredovať a tešiť sa z výsledkov. Verím preto, že aj táto skúsenosť ich posunie vpred 

a na ďalších vrcholových pretekoch využijú všetko čo sa tu naučili.  

Málokto môže povedať, že štartoval v team race proti Talianom – niekoľko násobným 

majstrom sveta v team race. Že reprezentoval svoju krajinu na Majstrovstvách sveta. Že bol 

súčasťou jedných z najkrajšie zorganizovaných svetových pretekov... Naši reprezentanti to 

môžu povedať a to sa im navždy zapíše do srdiečok a tieto zážitky im už nikto nezoberie. 

Som rád, že som mohol byť toho súčasťou a chcem poďakovať rodičom a všetkým 

ktorí nám držali palce za podporu.  

Záverom patrí veľké poďakovanie otcovi Jánovi Kaňukovi, ktorý sa opäť podujal na  

činnosť teamleadera. V roku 2000 sme tu spolu absolvovali moje prvé majstrovstvá Sveta kde 

som podal najlepší výsledok, ktorý na Opťáku historicky zo Slovenska doteraz nik neprekonal.  

 

VÝSLEDKY  https://2021worlds.optiworld.org/en/default/races/race-resultsall 

FOTOGALÉRIA https://2021worlds.optiworld.org/en/default/races/race-photogalleries 

 

TRÉNER:   JAKUB KAŇUK 


